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Ο Αριςτείδθσ Χαρϊνθσ ζλαβε το πτυχίο Ιατρικισ το 1976 από τθν 
Ιατρικι ΢χολι του Πανεπιςτθμίου Ακθνϊν. ΢τθ ςυνζχεια εκπόνθςε 
διδακτορικι διατριβι ςτο Πανεπιςτιμιο τθσ Καλιφόρνιασ ςτο San 
Francisco, από όπου ζλαβε το Ph.D. του το 1982 ςτθν Ανατομία-
Κυτταρικι Βιολογία. Ζκανε μεταδιδακτορικι ζρευνα ςτο Σμιμα 
Πακολογικισ Ανατομικισ τθσ Ιατρικισ ΢χολισ του Πανεπιςτθμίου Yale 
και από το 1987 μζχρι το 1998 υπιρξε Επίκουροσ και Αναπλθρωτισ 
Κακθγθτισ με μονιμότθτα ςτο Σμιμα Πακολογικισ Ανατομικισ τθσ 
Ιατρικισ ΢χολισ του Πανεπιςτθμίου τθσ Minnesota. Από το 1995 μζχρι 
και το 2002 υπιρξε Αναπλθρωτισ Κακθγθτισ Ιςτολογίασ ςτο Ιατρικό 
Σμιμα του Πανεπιςτθμίου Πατρϊν και από το 2002 μζχρι το 2019 
διετζλεςε Ερευνθτισ ςτο Ίδρυμα Iατροβιολογικϊν Ερευνϊν τθσ 
Ακαδθμίασ Ακθνϊν. Από τον Ιανουάριο του 2020 είναι ΢υνεργαηόμενοσ 
Ερευνθτισ ςτο Ερευνθτικό Πανεπιςτθμιακό Ινςτιτοφτο Τγείασ Μθτζρασ- 
Παιδιοφ και Ιατρικισ Ακριβείασ και ςτο Ίδρυμα Iατροβιολογικϊν 
Ερευνϊν τθσ Ακαδθμίασ Ακθνϊν.  

Σα ερευνθτικά ενδιαφζροντα του Δρ. Χαρϊνθ εςτιάηονται ςτουσ 
μοριακοφσ μθχανιςμοφσ των αςκενειϊν, με ιδιαίτερθ ζμφαςθ ςε 
νεφρικά νοςιματα και διαβιτθ. Με τθ χριςθ ςφγχρονων τεχνολογιϊν –
omics, προςπακεί να εντοπίςει πρϊϊμουσ δείκτεσ και νζουσ 
φαρμακευτικοφσ ςτόχουσ για αυτζσ τισ πακιςεισ, με ςτόχο τθν ζγκαιρθ 
διάγνωςθ και εξειδικευμζνα κεραπευτικά ςχιματα. Η πρόςφατθ 
ερευνθτικι του δουλειά εςτιάηεται ςτθ νεφρικι ίνωςθ μετά από 
αποφρακτικοφ τφπου νεφροπάκεια (κατάςταςθ που ςυναντάται ςε 
παιδιατρικοφσ αςκενείσ) και ςτο ςτρεσ του Ενδοπλαςματικοφ Δικτφου. 
 
Ο Δρ. Χαρϊνθσ ζχει υπάρξει προςκεκλθμζνοσ ομιλθτισ ςε πολλά εκνικά 
και διεκνι ςυνζδρια. Είναι κριτισ ςε πολλά περιοδικά υψθλοφ δείκτθ 
απιχθςθσ και είναι μζλοσ  τθσ Εκδοτικισ Επιτροπισ του PlosOne. Είναι 
εφευρζτθσ ςε 4 διπλϊματα ευρεςιτεχνίασ (2 ΗΠΑ, 1 Ευρωπαϊκό, 1 
Ελλθνικό). Η ερευνθτικι του δουλειά ζχει υποςτθριχκεί από πολλά 
ανταγωνιςτικά ερευνθτικά προγράμματα, ςτα περιςςότερα από τα οποία 
είναι Ερευνθτικόσ Τπεφκυνοσ. Οι δθμοςιευμζνεσ του εργαςίεσ ζχουν 
λάβει πάνω από 2.600 αναφορζσ, ςυνολικό δείκτθ απιχθςθσ πάνω από 
300 και ζχει h-factor 28. 
   


